



## За границей Военные действия в Китае

В центральной Китае в Северо-восточной части провинции Хунань главные силы тайпских войск провозгласили 8 километров вперед в Ючжоу, где окружено 800 японских войск. Скорее всего, это означает атаку японских гарнизонов в Тайюане.

В южном Китае на острове Яйюань продолжается бое Яйюань по Цинчжоу продолжается в южном Китае в районе Тайюаня, где численность японских войск, действующих на острове, превышает 20 тысяч человек. В результате от японцев достигли 20 человек.

16 февраля японские корабли подвергли бомбардировке Динчжоу, после чего японцы пытались высадить десант. Однако в результате трехчасового боя отступила японская эскадра с 500 человек.

В Северо-Восточной в юго-восточной части провинции Хэйбэй сейчас ведут бои больше в районе Лунчжоу. В результате в районе разрушен большой участок Тайюань-Пинчжоу железной дороги.

За последние три недели китайские партизаны в Южном и Центральном Хэбэи истребили 10 тысяч человек японцев, в результате которых 310 японских солдат было убито в результате 1200 захвачено в плен. Китайцы захватили большое количество оружия и военного снаряжения.

В боях с японцами китайцы потеряли убитыми и ранеными явное меньшее, чем противник. (ТАСС)

## На фронте в Испании

18 февраля на всех фронтах в Испании больше затихло.

Артиллерийская бомбардировка Мадрида, непрерывно продолжавшаяся в течение нескольких дней, прекратилась. Это была самая продолжительная и жесткая бомбардировка в истории осады столицы. Вокруг Мадрида на фронте царит спокойствие.

Крупные командармы республиканской армии под командованием Листер, Мозесо и Гавань прибыли на территорию республиканской Испании и agreeдоставили себя в распоряжение испанского правительства. (ТАСС)

## Большой интерес к тезисам доклада тов. Молотова

С захватывающим вниманием слушают рабочие нашего завода беседы о тезисах доклада тов. Молотова на XVIII съезде ВКП(б). Рассказывая об исторических путях развития народного хозяйства СССР в тридцать лет, в приводе примеры и факты роста производительности труда на нашем заводе. Вместе с этим обильно слушатели задают, которые стоят перед коллективом в третьей стальной пятилетке.

Приближение такого грандиозного события, как XVIII съезд ВКП(б), вдохновляет коллектив цеха на новые производственные победы. Стахановцы Куприн, Фролов, Селезнев, Белкин, Соколов, Паршин и многие другие на деле выполняют взятые обязательства в предельном соревновании. Ежедневно они дают по 150—200 проц

сменного задания.

Моя роль, как агитатора, большая и почетная. Что бы быть в курсе текущих политических событий, знать решения партии и советского правительства, в систематически читаю прессу. В своих беседах привожу художественную литературу. Много прочитаны «Брусик», «Как закалялась сталь», «Тяжелый Дон» и другие книги советских писателей, в которых отражены наши победы.

Непонятным становится то, что парторг цеха тов. Калинин проявляет абсолютное равнодушие к идеям полемике в жизни цеха. Он даже не нашел нужным собрать агитаторов и побеседовать с ними. Многие агитаторы не имеют газет.

**П. Веркуши,**  
Безартиллерийский завод имени мастера В.Ф.Бриллиева старобурицкого цеха.

## АНТИЭКОНОМИЯ

В листопрокатной цехе у нас и в эксплоатации пресс аксионных ножиц для резки двухслойных штрихов в сутки.

Чтобы не допустить брака, к прессу необходимо привертеть троих сортировщиков из отдела технического контроля.

С согласия главного инженера за два то Голубица вопрос об этом был поставлен перед отделом организации труда. Однако начальники ИОТ тов. Кушнер считает, что людей на пресс ставить не надо, что эти самим можно, якобы сэкономить государственные средства.

Воспользовавшись отсутствием контрольной точки, руководители листопрокатного цеха дали разрешение резать штрипы из бракованных листов. Штрипы получают бракованные, завод тратит от этого больше энергии. Только в январе пресс дал около 80 тонн бракованных штрипов.

**В. Дымин,**  
Начальник участка ОТК.

## Накануне XXI годовщины РИНА и ВМФ

Начальник участка ОТК.

## Работали в противогазах

На днях в честь XXI годовщины Красной Армии и Военно-Морского флота оживилась организация станционных курсов провела химическую туровую. По сигналу сгруппировались на противогазах и продолжали нормально работать. Т. Серухин, Галинов, Куришин и др. работали в противогазах 2—3 часа.

И сейчас в цехе Красной Армии и ВМФ оживилась организация курсов. Курьезно организован кружок вероисповедных стрелков. К открытию XVIII съезда ВКП(б) он обязан подготовить 10 кандидатов.

**Н. Бобоч.**

## Обещания вместо дела

До наступления тепла остались сравнительно небольшие промежутки времени. И если удастся быть готовым уже сейчас, в частности наш цех газированной воды должен быть готов к тому, чтобы сдать завод газированной питьевой воды. Но на заводе, очевидно, признали, что в этом отношении и самую критическую минуту. Еще в декабре механика мастерской была слушана заявка на ремонт газовой установки. Сейчас февраль, а заявки выполнены еще до конца.

Намше требуют и требования отдела техники безопасности как можно быстрее форсировать ремонт, начиная механической мастерской. Т. Корнушов и другие лишь одним обещаниями.

Целью месяцы в механическом цехе «ремонтно-авиационный», в котором разбиты бачки по шехам. Улиткин за ремонт денег и прямо из механического цеха в котельно-сварочный цех доремонтировать.

Сколько времени при таких «темпах» потребуется т. Корнушову, чтобы отремонтировать 35 бачков, которые у нас переставлены? Наказательское отношение к созданию бытовых условий в строящемся заводе надо положить конец.

**А. Каменин,**  
Старый мастер цеха газированной воды.

## По следам наших выступлений

«Терм-термом»

За заметку, помещенную под таким заголовком в «Металлурге» 10 февраля, начальник жилищно-коммунального отдела тов. Смирнов сообщает, что факты подтвердились. Домовым тов. Светлову сделано предупреждение, чтобы в дальнейшем не пуская жильцов в свою квартиру без разрешения жилищно-коммунального отдела.

## ЗАВОД

За 18 февраля 1939 г.

Сталь	90,3	Прокат	135,5
Трубы		103,4	

## Намечено

Наименование цехов	Проценты
Мартен № 1	65,3
Мартен № 2	111,4
Мехлосортный	146
Листопрокатный	113,2
Листопрокатный	81,5
Листопрокатный	100
Трубопрокатный	107
Вальцовочный	112,7
Фитинговый	107,8
Копровый	100,7



Фотомонтаж художника В. Коренкова. Бюро-кинематограф ТАС.

## КИНО

### „Александр Невский“

В XII веке русскому народу угрожала смертельная опасность. Еще не сложившись в единое государство, разрозненные на отдельные княжества, Русь находилась под угрозой иностранного порабощения.

С востока на нее наступали мощные полчища. Они приносили гибель и мучу русские города и села.

Но еще более грозную опасность представляла враге с запада.

Несменя захватчики угрожали последнему оплоту независимости русского народа—благотвору, славному и славному князю Новгороду.

Но искушениям могучая воля великого восточного князя, Герцога и крестянского князя Руси под водительством великого стратега XIII века князя Александра Невского оказалась смертельной бой с острейшими иноплеменниками.

Великий победитель Шведов на реке Неве привался сам народ сть на защиту русской земли.

отгадывает по наде будущего сражения. В его голове уже созрел план разгрома врага.

В ночь на 12(12)го июля вымещается великое сражение Руси с тевтонцами! Живыми князя враг предстает и риды ополчаются.

— В ночь, в месяц—раздетые призывали князя. Сражение начнется. В разгар близится сражение гомок Александров.

— За Русь!

И сейчас фантом за врага обрубившись лавой русской дружины. Враг—оружие, захват в плен, он в сестрени, в дивике, Псы—рыцари не выдерживают и пора побежденных русских дружин «Крестовыми слонот» и страхе бегут на озеро, терпя свое полное поражение под лед.

Русские войска торжественно возвращаются домой с богатными трофеями и многочисленными пленными. Радо встретит победителей Псков. Сам народ предлет смерть тевтонскому войску.

Замечательный режиссер Александр Невский к народу, в котором созрели атмосфера фильма дух архаического эпоса об Александре Невском, получает в кишиневе глубокий смысл. Тевтонские драки, разгромленные в плен Александром Псковым, были не

Тин. г-ты, «Виснуский рабочий».

Тираж 2000 экз.

Отв. редактор В. ИВЛЕВ.